



新年新希望

又是一年新的開始，過去幾年生活受著疫情的困擾，踏入 2023 年期望一切都能復常，教會亦能恢復生機。每年開始人人都會有立志和新希望。作為牧者的我當然希望教會能帶領更多人信主。多年前自己期望塘宣能成為一間傳福音的教會，藉著一堂兩址教會能更廣泛地接觸家長和學生。隨著社會轉變和疫情爆發，教會的工作幾乎停頓下來，使塘宣成為一間傳福音的教會變成遙不可及的目標，期望新的一年我們能重尋教會異象，一起同心作福音人。

立定心志：傳福音必須要立定心志，要成為傳福音的教會絕不應只是一個口號，只講不做是很難成事。作為牧師期望每一位弟兄姊妹在年初立定心志，選定福音對象，努力作福音工作，把握機會傳福音，很多時教會只有一些傳福音恩賜的弟兄姊妹作福音工作，根本不能營造傳福音的氣氛，期望今年教會能整體總動員一起去傳福音。

切切禱告：福音工作與禱告是分不開的，筆者亦深信每人信主都是聖靈的工作，所以弟兄姊妹必須選定一兩位福音對象，切切為他們禱告，讓聖靈親自動工，並為教會的整體福音工作禱告，願那復興教會的靈火，燃燒我們的福音心志，聖靈親自動工，讓福音能得以傳開。

付諸行動：沒有行動，福音根本不能傳開，我們必須對我們的福音對象作出關心，關心他們身心靈的需要，邀請他們參加教會活動，或者是一些聯誼性的活動，彼此建立關係，加上我們的日常生活見證，見證我們生命因福音而得著改變，相信聖靈會按時動工，福音對象會在個人佈道或被邀請回佈道會時作出收割，結出福音的果子。

絕不放棄：福音工作是很容易令人氣餒的，有時我們因得不著回應而心灰意冷，工作忙碌很容易令我們忘卻福音的使命，加上信主久了很多朋友都已曾被邀請過返佈道會，好像命定了他們是不會回應邀請或不會信主，久而久之我們失卻動力向這些人傳福音，但無論如何，我們絕不能放棄，因神會在意想不到的時候叫這些人信主，所以必須堅持到底。

彼此支持：福音工作不能只是一小撮人去做，弟兄姊妹必須彼此支持，一起同心完成，鼓勵各團契小組一起禱告守望，一起作傳福音的工作，這樣才能產生福音的動力，在彼此支持下完成福音的使命。

塘宣八十三載，讓我們無忘初衷，重拾教會起初的福音使命，成為一間傳福音的教會。

與大家一起作傳福音的牧者！